Часто задаваемые вопросы: противопехотные мины и развитие 
Какое влияние на развитие оказывают противопехотные мины?

Кроме угрозы жизни, мины и взрывоопасные остатки войны затрудняют реабилитацию и восстановление, развитие сельского хозяйства, торговли и промышленности, ограничивают доступ к образованию и воде. Они препятствуют безопасному возвращению беженцев и перемещенных лиц, увеличивают нагрузку на систему здравоохранения, которая уже работает на пределе возможностей. Они приводят к нестабильности и незащищенности, держат в страхе целые поселения. Уничтожение мин приведет к устранению многих препятствий на пути экономического и социального прогресса. Противопехотные мины и взрывоопасные остатки войны в ряде стран будут препятствовать достижению Целей развития тысячелетия в запланированные сроки.
Какое подразделение ООН специализируется на воздействии мин и взрывоопасных остатков войны на развитие?
Вопросами, связанными с воздействием мин и взрывоопасных остатков войны на развитие, занимается целая группа структур ООН, но ведущим агентством в этой области является Программа развития ООН. Группа по разминированию ПРООН в Бюро по предотвращению кризисов и восстановлению предоставляет содействие растущему числу стран, сталкивающихся с проблемой мин. Им предоставляется техническая и материальная помощь, оказывается содействие в управлении, обучении и мобилизации ресурсов, а также в реализации национальных программ по разминированию. Работа группы помогает обеспечить вовлечение стран в программы по борьбе с социально- экономическими последствиями применения противопехотных мин. Пострадавшие от мин страны и НПО играют ключевую роль в создании интегрированных программ по разминированию.  
В каких странах Программа развития ООН поддерживает работу по разминированию?
Программа развития ООН оказывает содействие в разминировании странам, пострадавшим от мин, по их просьбе. В настоящее время ПРООН оказывает поддержку Афганистану, Албании, Алжиру, Анголе, Армении, Азербайджану, Боснии и Герцеговине, Бурунди, Камбодже, Чаду, Колумбии, Хорватии, Эритрее, Эфиопии, Гвинее-Бисау, Ирану, Ираку, Иордании, Лаосу, Ливану, Мавритании, Мозамбику, Сенегалу, Сомали, Шри-Ланке, Судану, Таджикистану, Уганде, Украине и Йемену.

Какой подход к проблеме разминирования применяет ПРООН? 
· Продвигает национальное участие и интеграцию деятельности по разминированию в процесс экономического развития в качестве важнейшей составляющей. Таким образом, ПРООН содействует тому, чтобы деятельность по разминированию и последствия применения мин для граждан и сообществ принимались во внимание в процессе планирования развития, разработки программ и бюджетирования, а также поощряет включение  деятельности по разминированию в национальные планы развития стран, пострадавших от мин, в том числе в Документы по стратегии сокращения масштабов нищеты и рамочные программы ООН по оказанию помощи в целях развития. ПРООН также работает в области формулирования стратегических приоритетов, стремясь при этом обеспечить разработку принципов деятельности по разминированию и их интеграцию в глобальную и региональную политику в области развития. ПРООН проводит работу со странами, пострадавшими от мин, и другими партнерами с целью включения разминирования в национальные программы развития и государственные бюджеты.
· Предоставляет технических консультантов для национальных программ по разминированию в целях оказания содействия в создании или укреплении национальных координационных структур, развития национальных стандартов в области разминирования, поддержки развития и реализации национальных стратегий в области разминирования, соблюдения соглашения в этой сфере (например, помощь в составлении отчетов в соответствии со Статьей 7 соглашения о запрещении противопехотных мин), оказания помощи жертвам и их реинтеграции в обществе. 
· Способствует усилению национального управления программами разминирования путем обучения менеджеров программ по разминированию высшего и среднего звена. ПРООН также проводит региональные семинары, цель которых – улучшение планирования в области  разминирования и распределения ресурсов на основе социально-экономического анализа потребностей стран, пострадавших от мин.
· Продвигает «Инициативу завершения», цель которой ускорить разминирование в странах, где согласованные действия и относительно скромные инвестиции (менее $10 млн.) могут решить проблему противопехотных мин и взрывоопасных остатков войны в течение трех-пяти лет.
· Продвигает «Сотрудничество юг-юг» Программа обмена в области разминирования дает возможность сотрудникам программ по разминированию поработать в других странах или в международных организациях и поделиться накопленным опытом. ПРООН оказывает содействие Форуму стран, пострадавших от мин, в который входят представители высокого ранга из постоянных миссий ООН.
· Способствует повышению информированности о негативных последствиях использования кассетных боеприпасов для развития, в дополнение к тому, что они приводят к большому количеству жертв.
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