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Дополнительные инвестиции в планирование семьи дали бы развивающимся странам экономию, превышающую 11 миллиардов долл. США в год
Планирование семьи – одно из важнейших прав человека, которое создает беспрецедентный стимул для экономического развития, – об этом говорится в новом докладе ЮНФПА 
· 222 миллиона женщин в развивающихся странах имеют неудовлетворенные потребности в планировании семьи 
· Нужны дополнительные ассигнования в 4,1 миллиарда долл. США для удовлетворения нынешних потребностей и потребностей молодежи, численность которой растет
14 ноября 2012 года — Если все люди в развивающихся странах будут иметь доступ к средствам добровольного планирования семьи, расходы на охрану здоровья матери и новорожденного сократятся на 11,3 миллиарда долл. США в год, говорится в докладе «Народонаселение мира в 2012 году», который был опубликован сегодня Фондом Организации Объединенных Наций в области народонаселения (ЮНФПА). 
Расширение доступа к планированию семьи оказалось разумным капиталовложением. Третья часть прироста экономики «азиатских тигров» является следствием демографических сдвигов, в результате которых число взрослых людей, получающих доход, превысило число тех, кто зависит от их финансовой помощи. Как сказано в докладе, эти сдвиги стали итогом планирования семьи и вызвали рост производства, который привел к экономическому развитию этого региона.  

Одно из недавно проведенных исследований показало, что, если бы в течение следующих 20 лет в результате сокращения рождаемости на каждую женщину в Нигерии приходилось бы всего на одного ребенка меньше, экономика страны выросла бы не менее чем на 30 миллиардов долл. США. 
Причем позитивный эффект есть не только в экономике.  Доклад показывает, что игнорирование права на планирование семьи ведет, в частности, к нищете, социальной изоляции, плохому здоровью и неравенству мужчин и женщин.  Так, наличие неудовлетворенных потребностей подростков и молодых людей в области охраны их сексуального и репродуктивного здоровья является одной из причин высокой распространенности незапланированных беременностей и случаев ВИЧ-инфицирования в Малави. Доклад показывает, что в Соединенных Штатах подростковая беременность сокращает шансы девочки на получение свидетельства об окончании средней школы на 10 процентов. 
Планирование семьи приносит огромную пользу женщинам, семьям и обществу в целом во всем мире.  Давая возможность людям самим решать, сколько у них будет детей и когда, планирование семьи позволяет женщинам и их детям быть более здоровыми и жить дольше.  Согласно оценкам, приведенным в докладе, если еще 120 миллионов женщин получат доступ к планированию семьи, число детей, умирающих  в течение первого года их жизни, сократится на 3 миллиона.   
«Планирование семьи оказывает положительное влияние на развитие в силу самых различных факторов», – говорит Исполнительный Директор ЮНФПА д-р Бабатунде Осотимехин.  «Способность мужчины и женщины решать, когда и сколько иметь детей, помогает вывести страну из нищеты, а также является одним из важнейших условий расширения прав и возможностей женщин.  Женщины, применяющие средства контрацепции, как правило, имеют более крепкое здоровье, лучше образованы, играют более значительную роль в семье и местной общине, и у них выше производительность труда.  Увеличение числа женщин, участвующих в труде, ведет к росту экономики». 
В докладе «Народонаселение мира в 2012 году» говорится, что правительства, гражданское общество, медицинские учреждения и общество в целом обязаны защищать право на планирование семьи, чтобы им могли воспользоваться женщины из всех слоев общества, включая молодых и незамужних женщин. 
Однако в докладе указывается, что происходит сокращение финансовых средств, выделяемых на цели планирования семьи, а масштабы применения контрацептивов почти не изменяются.  В 2010 году страны-доноры предоставили на 500 миллионов долл. США меньше, чем ожидалось, на цели охраны сексуального и репродуктивного здоровья в развивающихся странах. Уже в течение нескольких лет число людей во всем мире, которые используют средства контрацепции, растет всего на 0,1 процента в год. 
Но есть и признаки прогресса.  В июле этого года страны-доноры и фонды объявили на Лондонском саммите по вопросам планирования семьи, что они предоставят 2,6 миллиарда долл. США на планирование семьи для 120 миллионов женщин в развивающихся странах к 2020 году. Сами развивающиеся страны обязались выделить 2 миллиарда долл. США. 
Согласно докладу, каждый год надо выделять дополнительно 4,1 миллиарда долл. США, чтобы удовлетворить потребности всех 222 миллионов женщин, которые хотели бы использовать планирование семьи, но сейчас не имеют такой возможности.  Эти инвестиции спасут жизни, так как предотвратят незапланированные беременности и небезопасные аборты.  
Однако деньги – это только часть того, что требуется.  Для осуществления права каждого человека на планирование семьи доклад призывает правительства и лидеров:

· применять или укреплять подход к планированию семьи на основе прав человека; 

· обеспечить должное внимание вопросам планирования семьи в повестке дня в области устойчивого развития во всем мире, которая в 2015 году придет на смену целям развития, сформулированным в Декларации тысячелетия; 
· обеспечить равенство, уделяя особое внимание конкретным маргинализированным группам населения; 
· собрать средства для полномасштабного финансирования планирования семьи. 
«Планирование семьи – это не привилегия, а право. И, тем не менее, многие женщины, а также мужчины лишены возможности реализовать это право человека», – говорит д-р Осотимехин. «Обязательство, которое мы в июле взяли на себя в Лондоне, чтобы расширить доступ к планированию семьи, улучшит жизнь миллионов людей и поможет предотвращать 200 000 материнских смертей в год. Сейчас, когда мы приближаемся к концу срока, определенного для достижения целей развития, сформулированных в Декларации тысячелетия, я призываю всех лидеров развить достигнутых успех, ассигновать недостающие финансовые средства и превратить добровольное планирование семьи в один из приоритетов развития».   
***

ЮНФПА вносит свой вклад в достижение мира, в котором каждая беременность желанна, каждый ребенок в безопасности и потенциал каждого молодого человека раскрывается в полной мере.
За дополнительной информацией и с просьбами об интервью обращаться к следующим лицам: 

Для контактов в Москве:

Александр Мордовин, +7 926 325 9210, mordovin@unfpa.org
Для контактов в Нью-Йорке:

Omar Gharzeddine, +1 212 297 5028, gharzeddine@unfpa.org; or 

Mandy Kibel, +1 212 297 5293, kibel@unfpa.org 

Для контактов в Лондоне: 
Matthew Gould, +44 (0) 207 822 1721, matthew.gould@portland-communications.com; or Abubakar Dungus, +1 646 226 6120, dungus@unfpa.org

Полный текст доклада и другие материалы можно получить по адресу:
https://www.facebook.com/UNFPA 
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